
Предлагаем Вам заполнить эту анкету. 

В ней 7 вопросов и варианты ответов. Внимательно прочитайте и отметьте  один вариант ответа 

(вариант, наиболее Вам близкий) к каждому вопросу. 

Анкетирование анонимное, Ваши данные в анкете указывать не надо. 

Наше отношение к Вам не зависит от того, как вы ответите на вопросы. 

Результаты данного анкетирования будут  использованы для подготовки рекомендаций (корректирующих 

и предупредительных мер), направленных на улучшение организации оздоровительного отдыха, поэтому 

просьба отнестись к анкетированию со вниманием. 

 

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
(законных представителей) 

 

1. Понравился ли вам лагерь, который посещал ваш ребенок? 

⁯   да 

⁯  нет 

 

2. С каким настроением ваш ребенок пошел в лагерь? 

⁯   с большим желанием 

⁯   по обязанности, но без желания (интереса) 

⁯   с большим нежеланием 
 

3  С каким настроением  ваш ребенок вернулся  из лагеря? 

⁯   веселый и жизнерадостный 

⁯   уставший, но удовлетворенный 

⁯   раздраженный, расстроенный, неудовлетворенный 

      ⁯  свой ответ (указать)__________________________________________________ 

 

    4.Как вы думаете, учитывают ли в лагере индивидуальные особенности вашего 

ребенка? 

⁯   учитывают 

⁯   в основном учитывают 

⁯   трудно сказать 

⁯   мало учитывают 

 человек %  удовл. 

            1.Понравился ли вам лагерь, который посещал ваш ребенок? 
а) да 
б)  нет 

 
32 
- 

 
100 
- 

 

             2.С каким настроением ваш ребенок пошел в лагерь? 

⁯    а)с большим желанием 

⁯   б)    по обязанности, но без желания (интереса) 

⁯   в)    с большим нежеланием 

 

 
 
32 
- 
- 

 

100 

 

3  С каким настроением  ваш ребенок вернулся  из лагеря? 

⁯  а)  веселый и жизнерадостный 

⁯  б) уставший, но удовлетворенный 

⁯  в) раздраженный, расстроенный, неудовлетворенный 

      ⁯  г) свой (указать) ответ ___________________ 

 

17 

15 

- 

- 

 

 

56% 

44% 

- 

- 

4.Как вы думаете, учитывают ли в лагере индивидуальные 

особенности вашего ребенка? 

⁯ а)  учитывают 

⁯ б)  в основном учитывают 

 

13 
15 

 

41 
47 



⁯   не учитывают 

 

5.Что больше всего вы цените в лагере, который посещает ваш ребенок? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

6.Что не понравилось вам в 

лагере?__________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

 

      7.Подскажите, пожалуйста, что необходимо изменить в лагере, чтобы добиться желаемого 

вами 

результата?__________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 

                                                        Анализ анкетирования родителей: 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) проведено   «_22_»__06______2017г  с 

целью выявления  удовлетворенности  условиями и качеством  работы летнего оздоровительного 

лагеря  . Из анализа можно сделать вывод  : лагерь родителям понравился -100%, дети шли в 

лагерь с большим желанием – 100 %, вернулись из лагеря веселыми и жизнерадостными-56%, 

уставшими , но удовлетворенными -44%. В целом работой лагеря родители удовлетворены 96%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⁯  в) трудно сказать 

⁯  г) мало учитывают 

⁯  д) не учитывают 

 

- 
- 
4 

- 
- 
13 
 



Анкетирование на выявление степени удовлетворенности учебно-

образовательным процессом (ноябрь, 2017г) 

                        Анкетирование (НОО,  ОВЗ) 

Вопросы  ученик родители 

Удовлетворены ли вы уровнем 

сложности учебного материала 

100% 87% 

Удовлетворены ли вы 

отношениями ученик-учитель 

100% 100% 

Удовлетворены ли вы объемом 

учебного материала 

100% 87% 

Удовлетворены ли вы 

справедливостью выставления 

оценок 

100% 100% 

Удовлетворены ли вы процессом 

обучения 

100% 100% 

Учащиеся -100 %; родители -95 % 

 

  Анкетирование (НОО, дети-инвалиды) 

Вопросы  ученик родители 

Удовлетворены ли вы уровнем 

сложности учебного материала 

100% 100% 

Удовлетворены ли вы 

отношениями ученик-учитель 

100% 100% 

Удовлетворены ли вы объемом 

учебного материала 

100% 100% 

Удовлетворены ли вы 

справедливостью выставления 

оценок 

100% 100% 

Удовлетворены ли вы процессом 

обучения 

100% 100% 

Учащиеся -100 %; родители -100 % 

 

Анкетирование (НОО) 

Вопросы  ученик родители 

Удовлетворены ли вы уровнем 

сложности учебного материала 

78% 80% 

Удовлетворены ли вы 

отношениями ученик-учитель 

92% 92% 

Удовлетворены ли вы объемом 

учебного материала 

87% 87% 

Удовлетворены ли вы 

справедливостью выставления 

оценок 

95% 97% 

Удовлетворены ли вы процессом 

обучения 

92% 94% 

Учащиеся -71 %; родители -90% 

 



 

Анкетирование (ООО) 

Вопросы  ученик родители 

Удовлетворены ли вы уровнем 

сложности учебного материала 

82% 85% 

Удовлетворены ли вы 

отношениями ученик-учитель 

76% 85% 

Удовлетворены ли вы объемом 

учебного материала 

92% 95% 

Удовлетворены ли вы 

справедливостью выставления 

оценок 

83% 94% 

Удовлетворены ли вы процессом 

обучения 

92% 95% 

Учащиеся - 85%; родители -91 % 

 

Анкетирование (СОО) 

Вопросы  ученик родители 

Удовлетворены ли вы уровнем 

сложности учебного материала 

95 92 

Удовлетворены ли вы 

отношениями ученик-учитель 

84 76 

Удовлетворены ли вы объемом 

учебного материала 

90 95 

Удовлетворены ли вы 

справедливостью выставления 

оценок 

87 97 

Удовлетворены ли вы процессом 

обучения 

95 94 

Учащиеся -90 %; родители -91 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналитический отчет по удовлетворенности родителей организацией и проведением 

кружковой работы(декабрь, 2017г) 

В МБОУ «Витимская средняя общеобразовательная школа» для изучения общественного 

мнения об удовлетворенности родителей организацией и проведением кружковой работы 

проведено анкетирование. В опросе участвовало 148 родителей, из них у 104 родителей, 

дети  посещают кружки, спортивные секции. На вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых дополнительных образовательных  услуг?»  98 респондентов ответили 

положительно. Родителей устраивает режим работы и качество проведения секций и 

кружков. Удовлетворенность организацией и проведением кружковой работы  составила 

94%. 

№ классы Кол-во 

опрошенных 

Из них родители дети 

которых посещают кружки, 

секции 

% удовлетворенности 

1 1-4 64 42 90 

2 5-8 61 49 96 

3 9-10 23 13 100 

  148 104 95 

 

Анкета для родителей. 

Уважаемые родители! 

Для изучения Вашей и Вашего ребенка удовлетворенности занятиями в различных 

объединениях дополнительного образования нашей школы, просим Вас ответить на 

следующие вопросы: 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? Поставьте галочку напротив нужного ответа 

 1-4 класс    - 64                       

 5-8 класс     - 61 

 9-11 класс   - 23 

2.Посещает ли Ваш ребенок сейчас какие-нибудь секции, кружки, объединения 

дополнительного образования? Поставьте галочку напротив нужного ответа 

 да      - 104                                               нет  - 45 

Если да, то, какие : «Юный художник», «Чемпион», «Спортивные игры» и т.д. 

 

3. Что, на Ваш взгляд, привело Вас и Вашего ребенка заниматься в ту или иную 

секцию, кружок, объединение дополнительного образования? Укажите нужные 

варианты 

 надежда заняться любимым делом; - 26 

 желание узнать что-то новое, интересное; -34 

 надежда найти новых друзей; -8 

 потребность в духовно-нравственном развитии; - 11 

 надежда укрепить здоровье; - 22 

 надежда на то, что занятия помогут лучше понять самого себя; -13 

 желание узнать о том, что не изучают в общеобразовательной школе; -10 

 желание подготовиться к выбору профессии; 14 



 надежда на то, что занятия дополнительным образованием помогут преодолеть 

трудности в учебе; -18 

 другое – 12. 

4. Удовлетворены ли Вы режимом работы секции, кружка, объединений 

дополнительного образования, посещаемых Вашим ребенком (дни, время, 

продолжительность занятий)? Поставьте галочку напротив нужного ответа 

 да;    - 104                                  нет; 5 

 в какой-то степени  -2                затрудняюсь ответить.  -4  

Предложите свой режим работы ___________________________________ 
__________________________________________________________________  

5. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых дополнительных 

образовательных услуг Вашему ребенку?Поставьте галочку напротив нужного ответа 

 да;   104                                      нет; - 6 

 в какой-то степени   -3             затрудняюсь ответить. -2 

6.Какие   секции и творческие объединения Вы бы хотели ввести в следующем учебном 

году: стрельба из лука, коньки, лыжи, бокс и д.р. 

Спасибо за сотрудничество! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ удовлетворенности родителей условиями и качеством предоставляемой услуги – 

питание (декабрь, 2017г) 

Анкета для родителей. 

Уважаемые родители! Просим Вас ответить на вопросы нашей анкеты для изучения 

общественного мнения об организации школьного питания. На все вопросы отвечать «да» 

или «нет». 

Вопрос  родители 

1. Устраивает ли Вас работа школьной столовой 65 

2. Если не устраивает, то что именно: 

- меню/ассортимент продукции школьной столовой. 

- вкус/ качество продукции, реализуемой в школьной столовой. 

- санитарное состояние столовой (чистота обеденного зала, 

оборудование для раздачи пищи, посуды и постоянный запах). 

- большие очереди у линии раздачи/ буфета. 

- отведенное для приема пищи время (короткая перемена). 

0 

 

 

 

По результатам анкетирования «удовлетворенность  родителей организацией питания учащихся 

(условия и качество)»  из 65 опрошенных родителей , дети которых  обеспечены льготным питанием,  

ответили положительно. Родителей устраивает меню, ассортимент, вкус, качество продукции 

школьной столовой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


